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ДАМАСК - Сиријски министар одбране генерал Дауд Раџа убијен је данас у бомбашком
нападу на добро чувану зграду Националне безбедности у центру Дамаска, јавила је
сиријска државна телевизија.

  

Агенција Ројтерс преноси да је у нападу убијен и зет сиријског председника Башара ал
Асада Асеф Шавкат који је био заменик министра одбране.

  

„Министар одбране убијен је у терористичком бомбашком нападу на зграду Националне
безбедности”, пренела је државна телевизија.

  

У тренутку напада, у згради је трајао састанак сиријских министара са званичницима
обавештајне службе, коме је присуствовао и министар одбране Раџа.

  

Убијени министар, иначе хришћанин, био је и заменик начелника Генералштаба сиријске
војске и заменик премијера.

  

АФП преноси, позивајући се на безбедносне изворе, да је неколико учесника тог
састанка рањено у експлозији и превезено у престоничку болницу Ал-Шами.

  

Како су агенцији пренели званичници, међу рањенима је и министар унутрашњих
послова Мохамед ал-Шар.
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Напад је изведен док престоницом, четврти дан за редом, не јењавају сукоби између
побуњеника и снага безбедности.

  

Како јавља Би-Би-Си, у близини престоничке палате гори неколико војних барака.

  

Наводе побуњеника да је реч о коначној борби за преузимање престонице негирају
сиријски званичници који тврде да није реч о свеопштој офанзиви опозиције.

  

Асадов телохранитељ убио министра?

  

Две групе преузеле одговорност за напад на Националну безбедност у центру Дамаска,
у коме су убијени министар одбране и његов заменик и зет сиријског лидера.

  

Агенцији Ројтерс је неименовани извор службе безбедности пренео да је бомбаш
самоубица био телохранитељ сиријског председника Башара ал-Асада, који је чинио
први круг обезбеђења сиријског лидера.

  

Исламистичка побуњеничка група "Лива ал-Ислам", што значи "Бригада ислама", навела
је на својој Фејсбук страници да је извела напад "на ћелију познату као контролна
кризна соба у престоници Дамаску". Портпарол те групе је у телефонској изјави
Ројтерсу потврдио да група сноси одговорност за напад.

  

Истовремено је и Слободна сиријска војска преузела одговорност за напад. "Ово о чему
ми причамо је вулкан... тек смо почели", рекао је њен портпарол Касим Садедин.

  

(Танјуг)
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